

Technický List:

Použití:

Vodou ředitelná, ořetuvzdorná malířská barva PRIMABARVA PROFI je určena na vyzrálé vápenné, vápenocementové a disperzní omítky, sádrokartony. Barva je paropropustná, proto ji lze použít na sanační systém. Je zdravotně nezávadná. Vhodná do obytných místností, kancelářských prostor, škol i nemocnic.

Schválení:

Výrobek splňuje požadavky uvedené v zákoně č. 22/1997 Sb. Dle aktuálního znění i ve znění pozdějších předpisů. Výrobek není hořlavá kapalina ve smyslu ČSN 65 0201

Složení:

Vodní disperze makromolekulárních látek s přidavkem speciálních přísad, pigmentů a plniv.

Odstín:

Vyrábí se v bílém provedení. Barva je vhodná k tónování

Parametry Barvy		
Odolnost proti oděru za mokra	Dle ČSN EN ISO 11998	Třída 5 (není odolná)
Přidržnost k betonu	Dle ČSN 73 2577	Min. 0,4 N/mm ²
Přidržnost k vápenocementové omítce	Dle ČSN 73 2577	Min. 0,72 N/mm ²
Propustnost vodních par – ekvivalent difúzní tloušťky	Dle ČSN 73 2580	Max. 0,02 m
Zdravotní a hygienická nezávadnost	Posouzení	vyhovuje
Bělost (L*)		96
Vzhled	Dle ČSN EN 13 300	matný
Zrnitost	Dle ČSN EN 13 300	jemný

Příprava podkladu:

Podklad musí být suchý, dostatečně vyzrálý, zbaven nečistot, dále zbaven nepřilnavých nátěrů (především klišových a vápenných nátěrů)

Nové podklady:

Podklad musí být suchý, dostatečně vyzrálý, zbaven nečistot, prachu a mastnoty oškrábáním a očištěním. Před použitím barvy PRIMABARVA PROFI napenetrovat penetračním prostředkem PEKO.

Starší omítky:

Je třeba zbavit nečistot, prachu, mastnoty a hlavně starých nepřilnavých nátěrů oškrábáním a očištěním, drobné nerovnosti vyspravit štukovou omítkou SVJ 05, větší nerovnosti vyspravit omítkou T/1 nebo T/2. Podklad napenetrovat penetračním nátěrem PEKO

Disperzní podklady

Je třeba zbavit nečistot, prachu, mastnoty a nepřilnavých částí nátěrů oškrábáním a očištěním. Staré nesoudržné disperzní omítky je nutné mechanicky zdrsnit. Nerovnosti je třeba vyspravit omítkou SVJ 05. vyspravená místa napenetrovat penetračním nátěrem PEKO.

Hlínkové a kaolinové podklady

Tyto podklady je potřeba oškrábat, pak omýt a po uschnutí napenetrovat penetračním prostředkem PEKO

Cementotřískové a dřevoštěpkové podklady

Je třeba zbavit nečistot, prachu, mastnoty a nepřilnavých částí oškrábáním a očištěním. Dále se podklad musí napenetrovat penetračním prostředkem PEKO.

Interiérová barva PRIMABARVA PROFI

Barva s vysokou kryvostí a bělostí

Aplikace

Barva se nanáší v jedné až dvou vrstvách (u odstínově výrazně odlišných podkladů podle potřeby i více). Další nátěr vždy provádět po důkladném zaschnutí předchozího nátěru. Při teplotě +20°C a vlhkosti 65% relativní vlhkosti vzduchu je nátěr po 1-2 hodinách přetíratelný. Minimální teplota vzduchu a podkladu pro nanášení je +5°C, maximální pak +30°C

Ředění

Barvu je možné ředit do 10%. Nadměrné ředění barvy snižuje její kryvost a zhoršuje parametry barvy.

Nanášení

Válečkem a štětcem lze i stříkat

Na stříkání použít stříkací stroje WAGNER a STORCH

Tryska HEA PRO Tip 517 (0,43 mm) bílý filtr, tlak 90-110 bar. Doporučujeme využít HEA technologie pro lepší a účinnější zpracování. Nižší prašnost a lepší atomizaci i při méně naředěné barvě oproti klasické trysce.

Spotřeba barvy

0,1-0,3 kg/m² při jedné vrstvě nátěru. Spotřeba se může lišit od hrubosti podkladu.

Údržba pracovního nářadí:

Všechny pomůcky okamžitě po skončení omýt vodou

Skladování a přeprava:

Skladovat vždy v originálním obale, obal musí být dokonale uzavřen a oddělen od potravin, krmiv a nápojů. Teplota skladování +5°C do +25°C. Přepravovat pouze při teplotách od +5°C až do +35°C. Výrobek nesmí zmrznout a nesmí být dlouhodobě vystaven slunečnímu svitu.

Záruční doba

24 měsíců od data výroby při dodržení podmínek skladování

Upozornění

Výrobce neručí za škody způsobené neodborným použitím výrobku. Zákaz přidávání cizích příměsí. Před použitím si vždy pozorně přečtěte údaje na obalu a připojené informace o přípravku. Pokyny pro bezpečné zacházení, první pomoc a nakládání s odpadem: viz etiketa a bezpečnostní list.

Balení:

15kg

Datum vystavení 25.1.2023

